

aprilie 2023

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

LANSARE PROIECT „REABILITARE TERMICĂ ȘI MODERNIZARE CLĂDIRI UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT SECUNDAR SUPERIOR DIN MUNICIPIUL ARAD – COLEGIUL NAȚIONAL VASILE GOLDIȘ” – cod C5-B2.1.a-204

Numele proiectului: Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior din Municipiul Arad – Colegiul Național Vasile Goldiș

Codul/numărul de identificare: C5-B2.1.a-204

Beneficiar: Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Arad

Obiectivele proiectului: Prin proiect se urmărește creșterea eficienței energetice a clădirii școlii, îmbunătățirea condițiilor de confort termic interior, reducerea pierderilor de căldură și a consumurilor energetice, reducerea costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum, reducerea emisiilor poluante generate de producerea, transportul și consumul de energie.

Total suprafață desfășurată vizată de proiect: 5.411 mp formată din trei corpuri de clădire: C1 – Clădire principală, C3 – Clădire cantină și C4 – Clădire ateliere.

Lucrările de reabilitare propuse prin proiect sunt:

- reabilitarea termică a elementelor de envelopă a clădirii prin izolarea termică a fațadei – parte vitrată și parte opacă, a pereților, a planșeului peste sol/subsol neîncălzit, a pereților subsolului, a podului existent al clădirii;
- reabilitarea termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum;
- reabilitarea/modernizarea instalațiilor de iluminat în clădiri;
- instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu prin utilizarea surselor regenerabile de energie (panouri solare);
- alte tipuri de lucrări, inclusiv repararea trotuarelor, a acoperișului, finisaje interioare, reabilitarea/modernizarea/înlocuirea circuitelor electrice deteriorate sau subdimensionate, accesibilizare clădire pentru persoane cu dizabilități și grup sanitar etc.

Valoarea totală nerambursabilă a proiectului este de 13.946.991,67 lei cu TVA.

Perioada de implementare este de 41 luni, respectiv între 05.12.2022 și 05.05.2026.

Proiectul „Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior din Municipiul Arad – Colegiul Național Vasile Goldiș” este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 5 – Valul renovării.



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad -România – Bd. Revoluției 75 – tel. +40-257-281850- fax +40-257-284744
www.primariaarad.ro – pma@primariaarad.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>